

高校食堂用上智慧餐饮系统 光盘率更高了



通过感应自动结算。

午饭时间,宁波财经学院不少同学来到学校的南食堂,这里的智慧餐饮系统让他们可以用最经济的方式品尝到更多美味。这套系统推出以来深受师生欢迎,也是“反对浪费 厉行节约”在高校食堂的有益尝试。

记者在现场看到,这里的一楼和二楼有两个餐饮机构在运营智慧餐饮系统,一个名叫笨笨熊,另一个名叫笑哈哈,都是校方引进的第三方餐饮机构。只要绑定了支付宝或者微信,开通小额免密支付,就可以实现无感支付,大大提高了师生的就餐效率。

辣椒小炒肉、红烧鸡腿、清炒时蔬、水蒸蛋、清蒸鱼头……在二楼的自助餐区,陈列着数十种菜肴。只要扫一扫餐盘上的二维码,然后把盘子放到感应区域,通过内

置的芯片就可以自动称重、自动计算价格,并且实时显示在屏幕上。

值得注意的是,这里的所有菜品都是以50克为计量单位的。比如,2.5元/50克的菜品,只要打一勺到餐盘里,就会根据重量自动计费。就餐完成后,自动扣费,整个过程无需工作人员参与,实现了真正意义上的自助式餐饮服务。

“我现在基本上每天都来这里吃饭,因为花的钱比较少,还能吃到很多菜品。”学校一位年轻的辅导员赵老师对记者说,这个系统按克数计算,丰俭由人,喜欢就多拿点,不喜欢就少拿点,可以最大程度实现“光盘”。“今天这顿饭菜价格是13.2元,我可以吃到五六种菜。”

一位王同学正在往盘里盛饭,白米饭的价格为0.2元/50克。他告诉记者,作为一个男生,基本上3勺

米饭就能吃饱,加上荤素搭配,每餐的费用基本控制在15元左右。

11:30左右,二楼的这个智慧餐饮食堂已经熙熙攘攘,每个人都在挑选自己喜欢的菜肴,显得热闹而井然有序。记者观察到,在厨余垃圾的回收区,几乎都是光盘,只有少量的汤汁剩余。

负责该系统的宁波笑哈哈后勤服务有限公司负责人李金林说,这套系统是去年9月份开始运行的,最直观的感受就是光盘率大大提高。之前每次午餐的厨余垃圾要装满整整3个大的泔水桶,现在连半个泔水桶都装不满。

“每天的销售数据,也是重要的采购依据,能更好地提高食材的利用率,减少浪费。”李金林称。

记者 毛雷君
通讯员 叶俊杰 阮野 文/摄

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

用家人生日组成幸运号码 宁波大哥喜领大乐透3302万元

5月20日,体彩超级大乐透第23056期开奖,当期开奖号码为前区:13、22、24、33、34,后区:01、02,全国中出3注一等奖,宁波购彩者许先生喜中1注追加一等奖,单票奖金3302万元。

许先生说,从一开始2元1注的投注方式到现在“6+2”复式追加投注,坚持购买大乐透十多年了。而这组中得千万大

奖的“6+2”号码,他也是坚持购买了一年半。是什么原因让他对这组号码如此坚持?许先生眉开眼笑:“这组幸运号码是我用我父母和爱人,还有两个儿子的生日组成,具有特殊意义。我一直相信这组号码能带来好运,没想到居然中了一等奖,真是太幸运了!”

据了解,5月21日上午,许先生出门

散步,听到体彩实体店附近有人讨论中出了大奖,看到开奖号码后,想起自己购买的彩票,赶紧回家从抽屉里找出彩票核对。“哇!我真的中了三千万!”许先生表示就像做梦一样,之前从未想像过这样的场景。中奖后,许先生第一时间告诉了父母和爱人:“他们嘱咐我要保持一颗平常心,理性对待,用奖金好好规划之后的生

活。目前我和我爱人计划利用这笔奖金做点小生意,希望日子越过越好!”

在领奖现场,许先生了解到可以向浙江省青少年发展基金会和浙江省体育发展基金会捐赠爱心时,立刻提出要各捐赠30000元,向社会献出自己的一份爱心,并表示依然会继续支持中国体育彩票,支持体彩公益事业。

根本睡不着! 宁波购彩者喜领大乐透2099万元

“得知自己中了大奖后,有点激动,这几天基本没睡着过。”5月22日上午,宁波李先生(化姓)现身浙江省体育彩票管理中心领奖兴奋地说。

5月17日,体彩大乐透第23055期开奖,当期我省宁波购彩者喜中1注大乐透追加一等奖,符合“追加投注且单期购彩金额15元及以上”的派奖条件,单票奖金

2099万元(含派奖)。这位幸运儿正是李先生。

从外地来到宁波打工的李先生,购买体育彩票已有三年多时间,购彩习惯比较“简单直接”:喜欢自己一个人买,很少与人探讨,热衷机选,平均每周买两次,每次花费十几元到五六十元不等。自己没有什么是非要中大奖的期望,中了就中,不

中也没关系。这种“简单直接”的购彩方式中,始终遵循着理性购彩的原则。

李先生表示,当时买了这张彩票后,自己也没注意看,所以不知道中奖的事,过了好几天才想起来,拿出彩票核对号码后,才发现自己中了大奖。“感觉是天上掉下来的好运,跟做梦一样,我得知中了大奖后,有点激动,这几天基本没睡着过!”

李先生笑着说。

对于奖金的使用,李先生表示还没有考虑好,在详细了解到浙江体彩长期致力于公益事业的善举后,决定向浙江省青少年发展基金会捐赠50000元,助力我省青少年的健康成长,并表示自己将继续购买体育彩票,继续支持体彩公益事业。

关于2023年超级大乐透派奖活动结束的公告

根据《关于开展2023年超级大乐透派奖活动的公告》,2023年超级大乐透派奖活动中用于固定奖派奖的6亿元资金已于第23059期派送完毕,2023年超级大乐透派奖活动至此全部结束。

多期票、套票和预售票等票面上打印的固定奖派奖相关信息全部失效,不再兑付派奖奖金。

感谢广大购彩者对国家公益事业和中国体育彩票的支持。特此公告。

国家体育总局体育彩票管理中心
2023年5月27日



公益体彩 乐善人生